2010年7月23日 星期五 主编 李枚 编辑 韩娟 校对 大利 版式 宋笑娟

健康新知

经常吃肉影响智商?

常吃肉会导致智商下降,这是近来英国科 学家在8170名参与实验的对象身上发现的有 趣现象。英国的科学家在实验室里对30岁后 的女性和男性在10岁也就是智商完全成熟时 的饮食情况进行调查,其中有4.5%的人习惯进 食蔬菜类食品,而有123名实验对象喜爱讲食 加角肉、鸡肉等的肉类。

在对他们的智商测定后,研究人员发现,儿 童时代智商较高的,由于偏好肉类的饮食习惯, 他们的智商没有太大的提高。而喜爱进食蔬菜 的人,智商有明显的提高。

研究还发现,大多素食者都是女性,而且 受过良好的教育,社会地位也比较高。肉类 爱好者的智商只比幼年平均提高了15%,而 素食者平均提高了38%,差异非常明显。研 究人员表示,如果把受调查者的社会背景和 教育水平考虑进来,智商和饮食习惯之间的关 系更加明显。

运动员跑步快慢取决于肚脐

目前,美国科学家已经找到了一些人擅长 奔跑,另一些人擅长游泳的原因,所有这些都跟 肚脐的相对位置有关。研究人员表示,运动员成 功的关键不是他或她长了个凸肚脐或者凹肚脐, 而是他或她的肚脐与身体其他部位的相对位置。

研究人员对近100年间创下世界纪录的 男、女短跑和100米自由泳运动员进行了分析, 他们发现,西非血统的运动员的腿比欧洲血统 的人更长,他们的肚脐比后者高3厘米。这意 味着西非运动员的"隐高度"比欧洲运动员高 3%,这使他们在跑道上更具优势。

与此同时,在游泳池里,欧洲人更有优势, 因为他们的躯干更长,因此从身体结构上来 看,他们的肚脐的相对位置更低一些。"这使他 们在游泳池的速度比西非人快1.5%。"

瑞星反病毒反木马一周播报:

恶性病毒发威 综合多种攻击手段搞破坏

据瑞星"云安全"系统统计,本周瑞星共截获了 52万个挂马网址。瑞星安全工程师介绍,本周截获了 一个"虎虎生威"病毒的最新变种。该病毒集木马下 载器、感染型病毒、黑客后门等病毒于一体,利用驱动 技术躲避安全软件查杀,隐蔽性强,破坏性大,用户电 脑一旦中毒将遭到致命性破坏。

本周关注的被挂马网站:

"永恒之塔私服"、"商都网"、"叮当音乐网"等 网站的部分页面曾被黑客挂马,黑客利用微软 IE 最新 漏洞和服务器不安全设置进行入侵。用户访问这些页 面后,可能会感染恶性"后门"。

本周关注病毒:

"虎虎生威感染型后门病毒(Win32Fednue)"警惕

科技新知

妈妈偏心会导致孩子长大后抑郁

美国科学家研究发现,为人子女如果常 -对一个孩子好过另外 常感到妈妈偏心一 个孩子,他们长大以后一直到了中年,都 容易出现抑郁症状。

大量研究发现,父母偏心会对孩子们的 心理健康造成不良影响,引发儿童、青少年 乃至成年期出现行为问题,即使他们长大后 离家生活多年,建立了自己的家庭,影响依 然存在。而且,无论是受到偏爱的孩子,还 是被冷落的孩子,甚至旁观的孩子,只要觉 察到妈妈的偏心,都会受到损害。被冷落的 孩子会对妈妈或者受宠的孩子怨恨,受宠的

孩子则招致兄弟姐妹的憎恶。

母亲也许很难避免偏心。研究人员调 查了275名60~80岁的妈妈,她们有两个或 以上的成年子女,发现70%的妈妈会有一 感觉关系最亲密的孩子,而她们的孩子之中 仅有15%认为妈妈是不偏心的。与之类似, 92%的孩子和73%的妈妈反映妈妈和某一个 孩子常常产生冲突。最后,研究人员当着孩 子的面问妈妈:"当你生病的时候,或者生活 不能自理之时,你指望那个子女来照顾自 己?"当妈妈们指出一个会照顾她们的孩子 后,所有孩子都出现了抑郁症状。 卢凯阳

科学家发明无痛高效注射器

美国科学家于近期发明了一种通过皮 肤传播药物的高科技注射器,可以在完全无 痛的情况下注射所附带的物质。这种注射 器很可能在不久的将来完全取代针头,成为 医疗人员使用的新型注射设备。这种"注射 片"上布满了上百个微型探针,每个探针的 长度只有0.65毫米。当它与人的皮肤接触 时,探针上的物质就会被释放至人体。如果

通过这种方式注射疫苗,人体当天就能产生 相应的免疫力。

另外,如果进一步的实验能够证明这种注 射器的效果,它很有可能完全取代传统针头的 地位,因为它不仅对人体毫无损伤,还可以极 大地简化大范围接种疫苗的流程。而这种"注 射片"上不但可以放置流感疫苗,更可以放置 任何医生需要给病人注射的药物。 干欣

黄绿色太阳镜遮挡紫外线效果最佳

夏季阳光强烈,到水边游玩、在室外游泳 时光线更是强烈。医生提醒,夏季要防日光 性视网膜损伤,外出尤其在水边活动戴上黄 绿色镜片的太阳镜护眼效果最好。 医生指 出,太阳光照射到眼睛,光线聚焦于视网膜的 黄斑部,被色素上皮吸收转变成为热能,就可 能造成日光性视网膜损伤以及白内障。除了 人们知道的观看日食可能发生日食性视网膜 灼伤外,从水面反射的阳光也容易灼伤视网 症状轻者数十分钟或数小时后视力就能

(2010.07.26-2010.08.01)

手指。 由于日光性视网膜损伤没有有效的治疗 方法,轻者数日可恢复正常,较重者有可能遗留

恢复正常,而严重的视力会下降到仅能看清

永久视力障碍,因此医生提醒市民,千万不要直 接注视太阳,还要避免长时间接受来自水面的 反射阳光。夏季外出最好戴太阳镜,镜片颜色 以黄绿色为宜。这种颜色的镜片能挡住部分红 外线和全部紫外线,而且不会混乱外界各种颜 色的对比,不会引起视力疲劳。

结婚12年后夫妻关系最易出现问题

"七年之痒"得名于美国影星玛丽莲·梦露 主演的电影,一般是指婚姻进入第七个年头,随 着夫妻双方新鲜感的淡化、生活各种压力逐渐 加大,开始出现问题。然而,最新的研究发现, 现在夫妻面临的最大婚姻难题出现在结婚12 年后。越来越多的夫妇会在结婚12年左右分 道扬镳。至于分手原因,多数人会归咎于"情感 不合"或者"爱情不再"。

英国某事务所对英国9大家庭法律事务所 进行了调查。他们发现在过去的两年中,伴随 着不景气的经济形势,离婚夫妇增加了4倍。 而且这些人的离婚时间一般为结婚12年左 右。研究人员表示,这一调查说明七年之痒的 说法有失准确。当然影响婚姻失败与成功的因 素诸多,很难用科学的道理解释清楚。

先锋图库

考古学家发现 人与猴最后共同祖先的化石



考古学家近日在沙特阿拉伯境内找 种古猴化石,这个新发现的物种很可 能是人类和猴子最后的共同祖先。

据报道,考古学家在沙特阿拉伯西部 地区发掘出一种古猴的头骨化石。研究 表明,这种生物生活在2900万~2800万 年前,被命名为Saadanius hijazensis。

考古学家称Saadanius很可能是包括 类人猿与人类在内的人科与猴科最后的共 同祖先,就是从它开始,一部分远古猿猴进 化成了今天的我们,另一部分则成了在树 上蹿来跳去的猴子。Saadanius填补了人类 进化图谱上的这个关键阶段的空白。 惠子

奇特宠物侏儒兔 门牙倒长在下颌



或许对于人类来说,牙齿错位除了显 得不太美观之外,对于健康并不会造成太 大的影响。但如果牙齿错位发生在兔子 身上,或许就是一种致命的疾病。一只英 国克里登市的家养宠物侏儒兔 Skater,就 是比较不幸的一只,门牙倒长在下颌上。 在兔子群体中,长这么一颗暴牙可不仅仅 是难以寻觅配偶那么简单,暴牙的生长使 得Skater无法正常咬合,从而使得Skater 进食都比较困难。对于兔类来说,牙齿错 位是种遗传疾病。

该病毒是一个具有感染型病毒、后门病毒、下载 器病毒功能的综合性病毒。病毒运行后,会释放病毒 驱动程序,通过注册表将该驱动注册为硬件驱动程 序,从而躲避杀毒软件的查杀。病毒会替换系统服务 并结束杀毒软件,最后病毒会感染电脑中的 exe 文 件,并通过局域网和 U 盘进行传播。电脑中毒后还会

被开设后门,成为黑客肉鸡,不断下载盗号木马。

防范方法:

l.使用"瑞星全功能安全软件 2010",有效阻挡通 过网页挂马方式传播的病毒;2 安装卡卡上网安全助 手 62 自动修复漏洞;3. 同时可拨打客服热线 400-660-8866 咨询,访问客户服务中心网站(http: //cscrising.com.cn)寻求帮助,使用在线专家门诊获得 即时支持。









烾60999999 66313289 66835700 M X: 67648811 - ti 68281111 **申 :**: 68886333 東 ※ 63755222 专业拆装 Www.zzdzbj.Cn 114查询大众搬家 空调家具 免费客服电话:8008836566